Vraag Antwoord
14 maximumscore 1
1 = juist
2 = juist
Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.
15 maximumscore 2
* in kustgebieden is de orkaan het sterkst / boven land neemt de orkaan
in sterkte af
* in kustgebieden is er het risico op overstromingen / spoelen golven ver
landinwaarts / is er kans op dijkdoorbraken
Water
16 maximumscore 1
sedimentatie / Bij een overstroming bezinkt sediment (waardoor
uiterwaarden steeds hoger komen te liggen).
17 maximumscore 2
+ verstening van het aardoppervlak (woonwijken, bedrijventerreinen,
wegen) / versnelde afstroming van regenwater
+ Uit het antwoord moet blijken dat er meer (regen)water in de bodem
infiltreert (en niet meer in het riool belandt)
18 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat duinwater gefilterd wordt door het zand /
duinwater schoner is dan oppervlaktewater.
19 B
20 maximumscore 1
1 = onjuist
2 = juist
Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.
21 maximumscore 2

1,2,3en5

indien vier antwoorden juist
indien drie of twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist
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Vraag Antwoord Scores

22 B

23 maximumscore 1

1 = onjuist
2 = juist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

24 maximumscore 1

1 = onjuist
2 = juist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

25 maximumscore 2
» Klimatologisch argument: Door droogte is er een gebrek aan water / er

valt te weinig neerslag 1
+ Demografisch argument: De bevolking in het Midden-Oosten groeit
snel 1

26 maximumscore 1

1 = juist
2 = onjuist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.
27 A
28 B
29 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist voordeel zijn:
— Er ontstaat een meer voor irrigatie voor de landbouw.
— De mogelijkheden voor visserij nemen toe.
— Er wordt elektriciteit opgewekt.
30 maximumscore 1
In Ethiopié is veel reliéf / de stroomsnelheid van de Nijl is hier (te) hoog /

het debiet van de Blauwe Nijl is (in een groot deel van het jaar) (te) laag.

31 B
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